

乡村

雷虹：要努力做靓晏坝富硒茶乡村游

通讯员 王勃



雷虹是党员，也是高级职业农民，现任陕西安康山川秀美农业有限公司董事长、总经理...

通过园区务工、承包经营、提供种苗、产品订单回收、技术培训指导等帮扶形式，雷虹带动农户参与园区建设和产业发展...

久、滋味浓厚不涩且耐冲泡的特点。注册有“龙雀春”茶品牌，深受消费者青睐。

同时，雷虹积极地完善了茶叶标准化体系建设，制定了无公害、有机茶种植管理技术规程...

在雷虹的带领下，正在崛起的陕西安康山川秀美农业有限公司按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总体要求...



中池镇：精准发力 助推乡村振兴

本报讯(通讯员 高增超)今年是巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴的关键一年，石泉县中池镇认真贯彻落实中央一号文件精神...

全面加强基层党组织带头人建设和后备力量培养，实施村(社区)干部“人才储备、育苗培育、素质提升”计划...

打造堰坪村、筷子铺村为农村人居环境整治示范村，编制实用性村庄规划，建立健全垃圾清理机制...

聚焦乡村发展、乡村建设、乡村治理三项重点任务，发展村集体经济，改善村容村貌，增加农民收入...

坚持就业实名制台账管理，用好用工信息平台，推动人岗对接，点对点做好劳务输出...



4月11日，石泉县池河镇明星村一户村民正在整修民宿房前的休闲步道和栅栏，进一步美化提升农村人居环境...

麻坪镇小蚕茧做成大产业

通讯员 沈亚萍

走过一个简易的便民桥，一片片桑园立马映入眼帘，桑树争先恐后地吐出新绿，顺着蜿蜒的小路...

“今天又新接了10床蚕丝被的订单。”王兴义的妻子乐呵呵地说，转身又和她的伙伴一起配合忙碌着蓬松蚕丝、铺丝、纯手工包边...

家河村历来有养蚕的习惯，特别是2010年至2015年期间，这里几乎家家养蚕，户户栽桑，面积达1200多亩...

不管蚕茧市场行情怎样变化，20多年来，王兴义都始终秉持着对养蚕的执着和敬业，不断传承着历史悠久的养蚕技术...

亮点。

随着近年来政府政策资金支持及王兴义不断的学习与创新，终于有了回报，一年又一年，把挣来的钱又投入到合作社中...

先富带后富，在发展好自身的同时，2021年他为社员发放蚕种量528张，产茧4.5万斤...

家河全村年发种1300张，产值250万元。收购合作社成员及周边农户鲜茧15000公斤，收购值65万元...

为了延长产业链，开发蚕桑综合利用价值，自2019年，他开始用自己生产的蚕茧打棉取丝做蚕丝被...

如今，麻坪镇政府再次将蚕桑产业作为该镇主要产业培育，统一挖去老劣桑，计划在全镇种植桑村统一种植优质桑园...

产经

汉阴 10 万余亩 富硒油菜丰收在望

本报讯(通讯员 欧定扬 邓丽)眼下，汉阴县约10万余亩富硒油菜已结荚孕籽，全县农村呈现出一派丰收在望的喜人景象。

2021年秋播秋种时，汉阴县各级党委政府、农业农村部门深入村组农户一线靠前指挥...

踪指导服务，保证了作物的良好长势，为今年油菜丰收奠定了坚实的基础。

不久后，即可开镰收割晾晒，这是汉阴广大农村群众2022年看得见摸得着的农业经济收入。

我国国家级育制种基地 增加到216个

新华社北京4月13日电(记者 于文静)农业农村部近日公布了国家级制种大县和区域性良种繁育基地认定结果...

这是记者日前从农业农村部了解到的消息。据了解，这项工作自2021年10月启动...

据悉，此次基地认定，在作物范围上，落实中央稳定粮食生产和扩种大豆油料要求...

进行动态调整，并适当扩大认定规模。据悉，此次基地认定，在作物范围上，落实中央稳定粮食生产和扩种大豆油料要求...

进行动态调整，并适当扩大认定规模。据悉，此次基地认定，在作物范围上，落实中央稳定粮食生产和扩种大豆油料要求...

据悉，此次基地认定，在作物范围上，落实中央稳定粮食生产和扩种大豆油料要求，适当增加了水稻、小麦、大豆、油菜制种大县和区域性良种繁育基地数量...

这是记者日前从农业农村部了解到的消息。据了解，这项工作自2021年10月启动，经过县级申报、省级推荐、专家评审、公示等环节...

据悉，此次基地认定，在作物范围上，落实中央稳定粮食生产和扩种大豆油料要求，适当增加了水稻、小麦、大豆、油菜制种大县和区域性良种繁育基地数量...



近日，紫阳县向山镇政府联合紫阳县烟草局组织烟农在鸡鸣村烤烟基地召开烤烟种植技术现场培训会...

汪忠良 摄

蔺河镇“三联”共建走新路

通讯员 李小飞

支部联建座谈会，邀请市县专家讲解魔芋、茶叶、设施蔬菜、烤烟种植技术服务、疫病防治等知识...

产业联盟，共选“一条路”。根据各村自然资源和多年来产业实践，蒋家关村、大湾村、棋盘村、草坝村共同选择“魔芋”种植为主导产业...

资源联享，共搭“一个台”。蒋家关村支部、茶园村支部利用自身在人才、技术、土地等优势资源，与其他村

植面积，并逐步开发魔芋豆腐等魔芋食品加工，统筹做好销售和技术推广等工作，通过深度挖掘和开发提高魔芋产业附加值。

资源联享，共搭“一个台”。蒋家关村支部、茶园村支部利用自身在人才、技术、土地等优势资源，与其他村

支部联建座谈会，邀请市县专家讲解魔芋、茶叶、设施蔬菜、烤烟种植技术服务、疫病防治等知识，组织党员、企业负责人、能人大户相互实地观摩...

党支部进行联享联用，充分发挥资源最大效益。

标准共守。全镇魔芋产业实行统一收购价格、统一技术标准、统一品牌包装，通过大家共同遵守各项标准...

人才共享。建立实用技术人才信息库，各村可根据产业发展需要，在信息库中选取人才到田间地头讲解种植技术...

销售同步。采取“线上线下”两条腿走路的方式，进一步拓宽销售渠道，增加农民收入。“线上”成立瀾河镇电商服务中心...

一亩「双收」农民欢迎

通讯员 王琪

“玉米要选用株型紧凑或半紧凑、耐密抗倒、抗病性强的高产品种。大豆要选用耐密抗倒、中早熟、抗病性强的产品品种...”日前，在白河县双丰镇玉米大豆带状复合种植现场会上...

田间农事忙，沃野尽春耕。眼下正值春耕时节，双丰镇积极推广玉米大豆带状复合种植模式，最大限度发挥土地潜力...

“我感觉这个技术很好，在玉米不减产的同时，又增加了大豆产量，这样我们就有了两份收入。”汪桂珍在了解了玉米大豆带状复合种植模式后，决定利用自家五亩地进行玉米大豆带状复合种植...

目前，双丰镇正全力以赴备足地块，积极探索“园区企业+农户、集体经济组织+农户、合作社+农户”等稳粮扩豆模式，建立科学合理的利益联结机制...

近年来，岚皋县瀾河镇按照“党建引领、区域协作、资源联享、全域发展”思路，坚持以支部联建为核心，抓强班子建设，抓实龙头带动，抓优资源共享...

支部联建，共带一帮人

按照“强弱联姻、协同发展”目标，该镇党委确定班子带动较强、产业基础相对较好的蒋家关村支部为中心支部...

党员联帮。借助“321”基层治理模式，实行“党员1+N”的帮联机制，选定党性强、威信高、基础好的党员组成党员帮联工作组，结对帮联“普通党员和普通农户”...

理论联学。按照“六个一”活动要求，坚持把理论学习作为提升党员队伍能力素质的重要抓手，定期召开包联部门、企业、村